

Базова інформація про дисципліну	
Назва дисципліни	ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ / ECONOMIC THEORY
Освітній ступінь	бакалавр
Галузь знань	24 Сфера обслуговування
Спеціальність	242 Туризм
Освітня програма	<i>Міжнародний туризм</i>
Факультет	ФРГТБ
Курс	II
Анотація курсу	<p>Метою вивчення дисципліни «Економічна теорія» є набуття майбутніми фахівцями системних економічних знань щодо основних концепцій, закономірностей та механізмів функціонування ринкової економіки, розвиток економічної культури та економічного мислення учасників суспільного виробництва, здатних до підприємницької діяльності та прийняття обґрунтованих рішень на різних рівнях господарювання.</p> <p>Завданнями вивчення дисципліни «Економічна теорія» є:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ґрунтовне оволодіння понятійним та категоріальним апаратами теоретичної економіки, засвоєння базових економічних концепцій та моделей; - формування цілісного уявлення про природу та закономірності соціально-економічного розвитку суспільства, механізми суспільного відтворення та економічного зростання; - формування системи знань щодо змісту економічних законів, основних тенденцій економічного розвитку, мотивів та поведінки суб'єктів господарювання; - вивчення основних закономірностей економічного життя та відображення їх у системі економічних категорій, принципів, законів, моделей; - поглиблене вивчення способів та механізмів ефективного використання обмежених ресурсів в умовах ринкової економіки та особливостей цих процесів і явищ в трансформаційних економіках; - засвоєння способів та методів ефективного господарювання та державного регулювання господарського життя суспільства за умов глобалізаційних викликів; - набуття практичних навичок аналізу економічних процесів та явищ, уміння застосовувати набуті теоретичні знання до вирішення конкретних господарських проблем на мікро- та макрорівні; - усвідомлення стратегічних пріоритетів розвитку національної економіки з урахуванням світового досвіду загальноцивілізаційних перетворень. <p>Предметом вивчення дисципліни є закономірності функціонування економічної системи, сутність та форми прояву причинно-наслідкових та функціональних взаємозв'язків в економіці, можливості суспільства впливати на хід економічного розвитку.</p>
Мова викладання	українська
Інформація про викладача дисципліни	Лебедева Лариса Валеріанівна Кандидат економічних наук,

	Доцент кафедри економічної теорії та конкурентної політики
--	--

РЕЗУЛЬТАТИ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ

242 Туризм,
спеціалізація «Міжнародний туризм» (ОС бакалавр)

Номер в освітній програмі	Зміст компетентності	Номер теми, що розкриває зміст компетентності
<i>Загальні компетентності за освітньою програмою</i>		
K01	Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.	1-4, 10-14
<i>Програмні результати навчання за освітньою програмою</i>		
ПР20	Виявляти проблемні ситуації і пропонувати шляхи їх розв'язання.	5-9, 13

Пререквізити дисципліни	вивчення дисципліни базується на знаннях з дисципліни «Основи економіки».
<i>Зміст дисципліни та результати навчання</i>	
Тематичний план	<p>I. ЗАГАЛЬНІ ЗАСАДИ ТЕОРІЇ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ СУСПІЛЬСТВА</p> <p>Тема 1. Вступ до дисципліни. Предмет і метод економічної теорії</p> <p>Тема 2. Економічна система суспільства. Відносини власності</p> <p>Тема 3. Форми організації суспільного виробництва та їх еволюція</p> <p>Тема 4. Капітал як економічна категорія і фактор виробництва</p> <p>II. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ РИНКОВОЇ ЕКОНОМІКИ</p> <p>Тема 5. Ринкова економіка: суть, структура та інфраструктура</p> <p>Тема 6. Ринковий механізм: сутність та елементи</p> <p>Тема 7. Теорія поведінки споживача</p> <p>Тема 8. Підприємство в ринковій економіці</p> <p>Тема 9. Ринково-конкурентне середовище функціонування підприємства</p> <p>III. СУСПІЛЬНЕ ВІДТВОРЕННЯ ТА ЕКОНОМІЧНЕ ЗРОСТАННЯ</p> <p>Тема 10. Сутність процесу суспільного відтворення. Відтворення національного продукту і національного багатства</p> <p>Тема 11. Сукупний попит та сукупна пропозиція.</p> <p>Тема 12. Макроекономічна нестабільність: інфляція та безробіття</p> <p>Тема 13. Державне регулювання в умовах ринкової економіки</p> <p>IV. ЗАКОНОМІРНОСТІ РОЗВИТКУ СВІТОВОГО</p>

	ГОСПОДАРСТВА Тема 14. Закономірності розвитку світового господарства
Структура навантаження студентів	6 кредитів, 28 годин лекційних занять, 28 годин практичних занять, 124 години самостійної роботи. Підсумковий контроль – письмовий екзамен.
Поточний контроль критерії оцінювання	усне опитування, тести, індивідуальні завдання (практичні роботи, кейси, презентації), контрольна письмова робота
Основні літературні та інформаційні джерела	<ol style="list-style-type: none"> 1. <i>Базилевич В. Д. Мікроекономіка: підручник / В. Д. Базилевич, К. С. Базилевич, А. І. Ігнатюк, С. В. Слухай. - 2-ге вид., переробл. і доповн. - К.: Знання, 2008. - 679 с.</i> 2. <i>Базилевич В. Д. Економічна теорія: політична економія: навч. посіб., 9-е вид. / В. Д. Базилевич. – К.: Знання, 2014. – 710 с.</i> 3. <i>Економічна теорія: підручник / Київ. нац. торг.-екон. ун-т ; [В. Д. Лагутін та ін.]; за заг. ред. д-ра екон. наук, проф. В. Д. Лагутіна. - Київ : Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2017. - 607 с.</i> 4. <i>Економічна теорія (політекономія, мікроекономіка, макроекономіка). Мікроекономіка [Текст] : навч. посіб. / [Н. П. Мацелюх та ін.]; Держ. фіск. служба України, Ун-т держ. фіск. служби України. - Ірпінь : Ун-т ДФС України, 2018. - 429 с.</i> 5. <i>Лагутін В.Д. Макроекономіка: навч. посіб./В.Д.Лагутін, Л.І.Пронкіна.-К.:Київ. нац. торг.- екон. ун-т, 2012.-268с.</i>
Відпрацювання пропусків занять	Відпрацювання пропущених занять з поважних причин буде здійснюватися шляхом виконання індивідуальних завдань (презентації) та усного опитування.
Допуск до підсумкового контролю	Необхідними умовами допуску до підсумкового контролю є виконання всіх обов’язкових індивідуальних завдань
Академічна доброчесність	https://knute.edu.ua/file/NjY4NQ==/bf27ad9293fa2bb6f9b2c3031d4b6e4a.pdf